

Генеральный консул Турецкой Республики в Санкт-Петербурге посетил Политех

Генерального консула Турецкой Республики в Санкт-Петербурге Озгуна Талу приветствовал ректор СПбПУ академик РАН Андрей Рудской. В ходе деловой встречи стороны обсудили вопросы развития образовательного и научного сотрудничества.

«Для нас Турция была и остается стратегическим партнером, — подчеркнул ректор СПбПУ, — мы готовы развивать взаимодействие по всем направлениям — в науке и образовании, разнообразных культурных мероприятиях».



Политехнический университет находится в тесном сотрудничестве с Посольством Турецкой Республики в РФ и Генеральным консульством Турецкой Республики в Санкт-Петербурге. Несмотря на сложную геополитическую обстановку в мире, Политех сохраняет динамичный темп взаимодействия с вузами и организациями Турецкой республики. СПбПУ развивает плодотворные связи с 10 турецкими университетами, среди которых ведущие вузы Турции — Стамбульский университет, Технический университет Ближнего Востока в Анкаре, Стамбульский технический

университет, Университет Чукурова и другие.

Участвуя в крупнейшем совместном российско-турецком проекте атомной электростанции «Аккую», Политех [готовит специалистов для проектирования](#), эксплуатации и инжиниринга атомных станций, которые учатся по специальной целевой образовательной программе. За все время обучение по ней прошли 96 студентов из Турции. Ректор СПбПУ выразил сожаление, что в этом году набор группы турецких студентов для обучения в СПбПУ по целевой программе для АЭС «Аккую» не осуществлялся, и выразил надежду, что подготовка кадров для турецкой атомной электростанции в Политехе возобновится.



Политехнический университет является привлекательным для многих турецких студентов: помимо участников целевой программы «Аккую», в вузе по различным направлениям подготовки учатся свыше 60 студентов из Турции. Активно развиваются студенческие обмены. Примечательно, что Турция стала единственной среди европейских стран, которая в сложившейся геополитической обстановке продолжила финансовую поддержку в рамках программы Erasmus+, что дало возможность студентам из России отправляться на семестровые программы в вузы Турции, а турецким студентам приезжать в Политех. Также активно развивается взаимодействие между российскими и турецкими преподавателями, а представители Политехнического университета принимают участие

в международных образовательных выставках, ориентированных на турецкую аудиторию.



Как президент Общества дружбы с Турцией, ректор СПбПУ Андрей Рудской также подчеркнул важность совместных гуманитарных и культурных мероприятий с участием российской и турецкой, прежде всего студенческой, молодежи. Они активно проходили до пандемии коронавируса: в 2019 году на площадке Политеха прошли Дни турецкой культуры, фотовыставка «Гармония красок. Россия и Турция» и другие события. Как отметил ректор СПбПУ, совместные российско-турецкие культурные мероприятия важно возобновлять.

Господин Озгун Талу поблагодарил руководство СПбПУ за теплый прием. *«Я знаю, что Политехнический университет находится в тесных партнерских отношениях с ведущими вузами Турции, и я очень рад этому, — отметил Генеральный консул. — Вы всегда можете рассчитывать на поддержку нашего консульства во всех проектах, которые иницилируете».*



Отдельно господин Озгун Талу отметил интерес турецких студентов к Политехническому университету: Я посмотрел цифры и увидел, что 50 из 75 турецких студентов, которые получили государственные стипендии, учатся в Политехе. Из них 25 получают стипендии в рамках проекта в области подготовки кадров для строящейся в Турции атомной станции «Аккую», и еще 25 — это обычные студенты, которые учатся по программам магистратуры и аспирантуры и получили стипендию от Министерства национального образования Турции, — отметил Генеральный консул Турецкой Республики в Санкт-Петербурге.

По завершении переговоров ректор СПбПУ пригласил Генерального консула в ближайшее время еще раз посетить Политехнический университет для более подробного знакомства. Двери нашего университета всегда открыты для друзей. Как президент Общества дружбы с Турцией от всей души желаю, чтобы между Россией и Турцией, между коллективами наших университетов и дальше развивались такие же продуктивные и динамичные партнерские отношения, — подчеркнул Андрей Рудской. В свою очередь господин Озгун Талу поблагодарил за теплый прием и подтвердил намерение поддерживать инициативы Политеха по сотрудничеству с Турцией.

Материал подготовлен международными службами СПбПУ

Дата публикации: 2022.10.06

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям